Das Original kehrt zurück

Die Pioniere der 80er Feten sind zurück. Und dies gleich mit doppelter Kraft: die80er.ch präsentiert diesmal nicht nur sich selbst, sondern auch den Hamburger DJ und Produzenten Todd Q-NRT, verantwortlich für die Fernseh-Kult-Hits-Cds. Zusammen mit dem Syndikat wird Thorsten Kunert am 24. März den Gaskessel zu Bern mit jenem Sound beschallen, der uns allen schon als Teenager am nächsten stand: Popmusik.

Und da kennen wir uns ja aus, spätestens seit Januar 2001, als das Syndikat die erste der legendären die80er.ch-Feten steigen liess. Damals rechneten wir mit fünfzig Leuten. Es kamen sechshundert! Schlagartig wurde uns klar, dass Rock, Ska, NDW, Synthiepop und die legendären langsamen Runden, kurz: jene Musik, die die 80er Jahre geprägt haben, einem Bedürfnis entsprechen. Und das wird auch in naher Zukunft so bleiben. Deshalb heisst es am 24. März wieder einmal: 

die80er.ch - die Fete geht weiter

Ab 21 Uhr im Gaskessel zu Bern. Mit Bar, Konservenmusik und Filmen ab VHS. Dazu gibts natürlich – geng wie geng – den berühmten Wettbewerb.

In diesem Sinne: Ihr Kinderlein kommet, der Countdown läuft!

Dein Syndikat

